

# VUELTA 74: VEINTE DIAS DE DURACION

Finalizó la asamblea de FEDERACIONES REGIONALES

## OCAÑA, MEJOR CORREDOR DEL AÑO...

MADRID 10. (De nuestra Redacción.) La Asamblea Nacional de Federaciones Regionales de Ciclismo fue clausurada ayer, domingo, en las instalaciones deportivas del "Cuartel de la Montaña", que la Delegación Nacional de Deportes posee en Madrid. Presidió el acto el titular de la Federación Nacional, don Luis Puig Esteve, ya que este año, no asistió a dicha clausura ningún representante del máximo organismo del deporte español, es decir, de la Delegación Nacional.

El secretario de la Federación Nacional, señor Górriz, dio lectura a las conclusiones elaboradas después del estudio de las tres ponencias presentadas a debate el día anterior y que fueron aprobadas con pequeñas correcciones.

De los diez cargos que deberían renovarse en la

Junta directiva de la Federación Española de Ciclismo, solamente se llevaron a efecto cuatro, los correspondientes a los puestos de vicepresidentes, que seguirán ocupando cuatro años más los señores Elorza Mugí-

la Vizcaina respectivamente. Los otros seis cargos que deben cesar son el presidente del Comité de Ciclismo Infantil, presidente del Colegio Nacional de Arbitros y cronometradores, vocal de organizadores de ca-

recayó, por 25 votos, en favor de Luis Ocaña, y cuyo trofeo fue recogido por el presidente de la Federación Castellana, don Antonio Suárez, Pedro Torres y Jesús Manzaneque obtuvieron un voto cada uno, otorgado por las Federaciones Castellana y Murciana. En la categoría de aficionados, fue proclamado como corredor del año Martínez Heredia, con 21 puntos, seguido de Andúano, con cuatro puntos. Palavecino y Linde, con uno cada uno.

Cerro el acto de clausura el presidente de la Federación Nacional de Ciclismo, don Luis Puig Esteve, quien agradeció,

en breves palabras, la intensa labor que en favor del ciclismo nacional, realizan las federaciones regionales, e invitó a redoblar, si es posible, este esfuerzo que el ciclismo español requiere.

J. J. PARADINAS

ca y Sentís Anfruns, por ser representantes españoles en la Unión Ciclista Internacional. Los otros dos cargos que fueron renovados se refieren a los de representante de federaciones y fueron designados la Federación Guipuzcoana y

rreras, vocal médico y otros dos vocales, se llevarán a cabo posteriormente y sin fecha determinada por el momento.

Después tuvo lugar la votación para elegir el mejor corredor profesional español, honor que

El 23 de abril, etapa - prólogo

## contra-reloj: Almería-Almería

La Vuelta Ciclista a España 1974 durará veinte días, según acuerdo adoptado en la última reunión de la Unión Ciclista Internacional, dando comienzo el día 23 de abril, en la ciudad de Almería.

Esta será la primera vez que la Vuelta a España tenga esta duración. La última etapa se disputará el día 12 de mayo.

Conocido el calendario, el Ayuntamiento de Almería y el Comité Ejecutivo de la Vuelta, han establecido oficialmente el programa con ocasión de la salida en la ciudad andaluza, y que será el siguiente:

Días 20, 21 y 22 de abril. — Recepción de participantes, seguidores y caravana publicitaria. Distribución de materiales, documentación y comienzo de los servicios informativos.

Día 23 de abril. — Etapa preliminar: Circuito de Almería. Cinco kilómetros bajo la fórmula contra el reloj individual.

Día 24 de abril. — Primera etapa: Almería-Almería, en línea, con 98 kilómetros y dos puertos puntuables: Venta Cañicas (segunda categoría) y Ricaveral (tercera categoría).

Día 25 de abril. — Segunda etapa, con salida de Almería en dirección a otra capital a designar.

## UN MILLON PARA EL MEJOR

Sensacional  
oferta a  
NASTASE



BOSTON. — El tenista rumano Ilie Nastase ha vencido en la final del torneo de los maestros al holandés Tom Okker, por el tanto final de 6-3, 7-5, 4-6 y 6-3.

De esta forma, el tenista rumano añade un éxito más a los ya conseguidos en la presente temporada: los torneos de Francia, Italia y España, así como el título de dobles de Wimbledon. (Alfil).

### OFERTA SENSACIONAL

Bill Riordan, que defiende los intereses de Ilie Nastase en Estados Unidos, ha confirmado que los responsables del equipo de Nueva York en los campeonatos interciudades de tenis de Estados Unidos (W. T. T.) han hecho una fabulosa oferta al jugador rumano. "El contrato es de tan importante interés que Ilie lo firmará, o por lo menos lo tendrá que pensar mucho antes de rechazarlo. Sin duda alguna: Este es el contrato más importante que ofrece la W. T. T."

Riordan no quiso revelar el importe del contrato, pero según ciertas indiscreciones, la World Team Tennis (W. T. T.) ha propuesto al número uno mundial un contrato de cinco años con premios de un millón de dólares. Lo que viene a ser unos doscientos mil dólares en tres meses, que es el tiempo de duración de los campeonatos interciudades.

El contrato permitiría a Nastase disputar los torneos clásicos: París, Roma, Wimbledon y Forest Hills y la Copa Davis, pero tiene que aprobarlo la Federación Rumana. (Alfil).

### RESULTADOS DE PELOTA

AYER, EN EL DEPORTIVO:  
Albéniz y Urquiza, 40; Ansorena III y Zaldívar, 36  
Azurmendi II y Adregui, 45; Oquiza y Aguirreberengor, 44  
Goiococeta e Ibergaray, 45; Zubeldia y Beigues VI, 35

AYER, EN GUERNICA:  
Zabala y Soto, 25; Aldana I y Peru, 19  
Guisasola y Churrus, 20; Eguribide y Chimela, 34  
Berecius y Echave II, 30; Castro II y Goyogano, 23

Haga dos cosas buenas  
estas Navidades

1- Felicite las Navidades  
2- Con Tarjetas Navideñas de Unicef

Pídalas en UNICEF-Bilbao

Alda Mazarredo, 17-19 / Tel. 24.87.91 / Bilbao

Habla el capitán del "Barca" ...  
sin que sirva de precedente

## "Cobramos por jugar, no por dar conferencias"

BARCELONA 10. (De nuestra Redacción). — Toda decisión ha de tener, para ser comprendida y respetada, unos motivos. En la calle se preguntan el porqué del silencio de los jugadores del F. C. Barcelona. Hemos logrado que el capitán del equipo azulgrana cuente, con bastantes pelos y detalles, los motivos de ese silencio suyo y de sus compañeros.

— Nuestra misión principal es jugar lo mejor posible, no ser oradores. Cobramos como jugadores de fútbol y no como conferenciantes.

El capitán azulgrana, antes de aceptar la presencia de un blog y un bolígrafo en nuestra conversación, consultó con sus compañeros. Y aquéllos aceptaron. Se trataba, solamente, de poner las cosas en su sitio, evitar malos entendidos, y exponer las motivaciones.

— ¿Y el socio? ¿Habéis pensado en los socios, en su interés de conocer detalles del equipo, vuestras opiniones?

— La mejor manera de responder al fervor del socio — explica Juan Carlos — es jugando bien cada domingo, responder a su interés. Nuestra medida no quiere perjudicar a nadie y mucho menos al socio, por supuesto, que es al que más nos debemos.

MATICES

— Quisiera dejar muy claro — añade el capitán azulgrana — que nuestra decisión fue unilateral. Ni consultamos ni nos consultó nadie. No creo que lo nuestro tenga nada que ver con el silencio que mantienen jugadores de otros clubes. Ellos tendrán sus motivos, como nosotros tenemos los nuestros.

— ¿Motivos? — ésta es la gran pregunta.

— Tomamos la decisión cuando un sector bastante grande de la prensa nos trató muy mal cuando las cosas no salían como deseábamos. Nosotros éramos los primeros en reconocer que las cosas no salían bien, pero luchábamos en igual medida que luchamos ahora y que tienen contenidos a todos.

— ¿No tienen nada que ver las elecciones? — pregunta.

— En absoluto. Las elecciones no tienen nada que ver con nuestra decisión y lo demuestra el hecho de que nuestro silencio fue adoptado mucho antes de que nadie pensase en ellas. Nosotros nada tenemos que ver con estas elecciones porque somos, simplemente, empleados del club. Sea quien sea el presidente.

DETALLES

— ¿Y de verdad no hay ningún disidente entre los jugadores? — Ni los que son actualmente suplentes?

— No lo hay. Si hubiera algún disidente en esto, hablariamos todos.

— ¿Está sometido Cruyff a un régimen especial en el asunto?

— En absoluto. El mismo Johan, cuando se suscitó la cuestión y conoció los motivos, se integró a la idea.



Así ha visto "El Mundo Deportivo" a "culés" y malagueños ante su encuentro del domingo en el Nou Camp.

— En la calle — comento — se cree que esto es una guerra entre los jugadores y los medios informativos, y lo que has dicho anteriormente parece demostrar que, en efecto, es así.

— No queremos ninguna guerra con la prensa ni pensamos en la declaración de una guerra cuando decidimos no hacer declaraciones. Es inevitable que, en estos casos, paguen justos por pecadores.

— Y Juan Carlos termina diciendo:

— Lo que si es verdad es que todo esto ha servido para unirnos todos mucho más. Se han evitado muchos los que antes parecían inevitables y estamos viviendo un momento de gran camaradería. Y conste — bromea — que estamos seguros de que no es el silencio el que nos hace ganar partidos.

### QUINIENAS

## 46.961 PESETAS PARA LOS DE "CATORCE"

MADRID, 10 (Alfil). — Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la XV jornada del día 9 de diciembre de 1973:

Columnas: 80.789.500.

Recaudación: 403.947.850 pesetas.

55 por ciento de premios: 222.171.318 pesetas.

Reparto de premios:

74.057.106 pesetas a repartir entre 1.577 de 14, a 46.961 pesetas.

74.057.106 pesetas a repartir entre 54.623 de 13, a 1.356 pesetas.

74.057.106 pesetas a repartir entre 515.935 de 12, a 144 pesetas.